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2

26,8%

22,1%
19,8%

9,7% 9,9%

1,1% 0,6%
2,3%

6,7%

1,1%

Godina studija

2021./2022. (N=526)
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71,7%

28,3%

Udio studenata jednopredmetnih i dvopredmetnih studija

2021./2022. (N=527)

jednopredmetni studij dvopredmetni studij
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317

192

83

Područje znanosti studija

2021./2022.

društveno humanističko STEM i ostalo



5

8,7%

56,4%

28,7%

6,3%

Studentski dom podstanarstvo obiteljski dom ostalo

Smještaj za vrijeme studiranja

2021./2022. (N=527)



Opći uvjeti studiranja
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7

5,7%

15,4%

34,3%

28,8%

12,9%

2,8%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo tehničkom opremljenošću Sveučilišta (npr. namještaj, školske ploče i sl.)

2021./2022. (N=527)



8

11,8%

22,6%

33,0%

21,1%

6,8%
4,7%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo informatičkom opremljenošću Sveučilišta

2021./2022. (N=527)



9

5,5%

13,0%

26,3%

33,3%

20,6%

1,3%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo mrežnim stranicama Sveučilišta

2021./2022. (N=525)



10

8,2%

11,2%

21,7%

23,6%

19,0%

16,3%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo dostupnošću informacija o mogućnosti
studentske mobilnosti u inozemstvu (npr. ERASMUS, CEEPUS i sl.)

2021./2022. (N=526)
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8,9%

15,0%

19,9%

9,7%
8,5%

38,0%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo mogućnostima financiranja studentskih projekata

2021./2022. (N=527)
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4,6% 5,1%

16,2%

22,7%

27,0%

24,4%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo ljubaznošću djelatnika Student servisa 

2021./2022. (N=525)
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7,6%

10,3%

22,1%
21,3%

15,2%

23,6%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo ponudom poslova preko Student servisa

2021./2022. (N=526)
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4,8%

8,2%

12,7%
14,6%

16,9%

42,8%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo prilagođenošću sveučilišnih prostora osobama s invaliditetom

2021./2022. (N=526)
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8,9%

18,1%

27,0%

22,8%
20,9%

2,3%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo veličinom učionica s obzirom na broj studenata

2021./2022. (N=526)



16

5,5%
7,8%

19,7%

30,9%
29,8%

6,3%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo održavanjem sanitarnih čvorova na Sveučilištu

2021./2022. (N=527)



17

26,1%

73,9%

Jeste li do sada sudjelovali u znanstveno-istraživačkim aktivnostima 
vaših nastavnika/mentora?

2021./2022. (N=525)

DA NE



Studentski standard
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10,9%

18,5%

25,6%

23,1%

10,9% 11,1%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo kapacitetom studentskog restorana

2021./2022. (N=524)
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15,8%

21,9% 21,9%

19,0%

10,5% 10,5%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo raznovrsnošću ponude hrane u studentskom restoranu

2021./2022. (N=525)
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10,5%

14,5%

26,1%
24,6%

13,5%

10,9%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo kvalitetom obroka u studentskom restoranu

2021./2022. (N=525)
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26,3%

19,8%

26,5%

13,2%

2,7%

11,5%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo duljinom čekanja u redu u studentskom restoranu

2021./2022. (N=524)
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2,9% 4,4%

13,7%

20,8%

48,8%

9,5%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

Zadovoljstvo ljubaznošću osoblja studentskog restorana

2021./2022. (N=525)



Studentski dom

24



25

22,2%

24,4%

17,8%

20,0%

15,6%

1 2 3 4 5

Zadovoljstvo čistoćom i urednošću Studentskog doma

2021./2022. (N=45)
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15,6%

24,4%

37,8%

11,1% 11,1%

1 2 3 4 5

Zadovoljstvo ljubaznošću djelatnika u Studentskom domu

2021./2022. (N=45)



Odjelna tajništva i Referada

27
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9,8%

12,2%

23,7% 24,5%

29,8%

1 2 3 4 5

Zadovoljstvo organizacijom rada tajništva Odjela na kojem studirate

2021./2022. (N=523)
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7,5% 7,1%

18,7%

24,9%

41,9%

1 2 3 4 5

Zadovoljstvo profesionalnim odnosom tajnice/ka odjela na kojem studirate

2021./2022. (N=523)



30

5,7%

10,9%

29,3% 29,5%

24,5%

1 2 3 4 5

Zadovoljstvo organizacijom rada 
Ureda za preddiplomske i diplomske studije (Referade)

2021./2022. (N=522)



31

4,4%
6,5%

26,7%

29,2%

33,2%

1 2 3 4 5

Zadovoljstvo profesionalnim odnosom djelatnica 
Ureda za preddiplomske i diplomske studije (Referade) 

2021./2022. (N=521)



Studentsko savjetovalište

32



33

77,6%

22,4%

Je li Vam poznato da na Sveučilištu postoji Studentsko savjetovalište?

2021./2022. (N=500)

DA NE
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79,5%

20,5%

Je li Vam poznato čime se bavi Studentsko savjetovalište?

2021./2022. (N=385)

DA NE
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163

116

42

131

137

38

Kako ste saznali za Studentsko savjetovalište?

2021./2022.

od drugih studenata od nastavnika

iz medija putem brošura i letaka na Sveučilištu

putem mrežnih stranica Sveučilišta/Savjetovališta na neki drugi način



36

9,8%

90,2%

Jeste li koristili usluge Studentskog savjetovališta?

2021./2022. (N=386)

DA NE
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5,4%

18,9%

32,4%

43,2%

2 3 4 5

Zadovoljstvo raznovrsnošću usluga koje Studentsko savjetovalište pruža 

2021./2022. (N=37)



38

10,8%
13,5%

18,9%

56,8%

2 3 4 5

Zadovoljstvo sadržajem i dostupnošću letaka i brošura Studentskog savjetovališta

2021./2022. (N=37)



39

13,5%

10,8%

37,8% 37,8%

2 3 4 5

Zadovoljstvo informativnošću mrežnih stranica Savjetovališta

2021./2022. (N=37)



40

74%

26%

Biste li drugima preporučili studiranje na Sveučilištu u Zadru?

2021./2022. (N=512)

DA NE
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